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1. Zij f : (X,d) — (Y,p) een continue, bijectieve functie (met inverse g) en zij X
compact.

(i) Toon aan: VA C X : A gesloten in X == f[A] gesloten in Y.

(ii) Laat zien dat hieruit volgt: g is continu.

2. Zij fr : [0,27] — R? gegeven door
fr(z) = (rcosz,rsinx) (r>0).
(i) Waarom is f, continu?
(i) Zij
Cy = {(a:,y) € R? ’a:z +y? = 7”2}.
Waarom is C,. samenhangend?
(iif) Zij
D= {(a,y) e B |22 +4? <1}.

Waarom is D samenhangend?
Ga na of D compact is.

(iv) Zij g : D — R continu en z6 dat
V(z,y) € C1 = g(—z,—y) = —g(z,y).

Waarom heeft g tenminste 1 nulpunt op D?
Toon aan dat g[D] = [a,b] voor zekere a < b€ R
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3. Zij f : R -» R differenticerbaar op R en z6 dat:

f’(aﬁ)f < 4 voor elke z € R.

Toon aan: f is uniform continu op R.

4. 7ij (X,d) compact en f: (X,d) —» (Y, p) continu. Zij (), een Cauchy-rij in X.

(i) Toon aan: (f(zn)),, is een Cauchy-rij in Y.

(i1) Volgt uit het voorgaande noodzakelijk dat Y volledig is? Zo ja, toon dit aan.
Zo nee, geef een tegenvoorbeeld.

5. De functie-rij (fn),, in B([0,1]) is gegeven door:
falz) = 27(1 - ).

(i) Bepaal voor elke n € N het maximum van f, op [0, 1].
(i) Toon aan: de rij (fy),, convergeert in B ([0, 1]).

(ili) Toon aan: de rij (f}), convergeert niet in B ([0, 1]).
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